

INTERNATIONAL CONFERENCE ON AIR LAW

(Montréal, 26 March to 4 April 2014)

COMMENTS ON THE DRAFT PROTOCOL

(Presented by Jamaica)

1. **INTRODUCTION**

1.1 Please note that **Article VI** of the subject draft Protocol has incorrect reference in line 1 therein that requires correction as follows:

Current wording	Proposed wording	Justification for correction
"Article 6, paragraph 2 of the Convention shall be replaced by the following:"	"Article 6 of the Convention shall be replaced by the following:"	Proposed Article VI of the draft Protocol contains entire Article 6 of the Convention (not only paragraph 2 therein) that is intended to be replaced.